

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 24.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005030310

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Jaquet Technology Group AG, Pratteln**

Jaquet Technology Group AG (Jaquet Technology Group SA) (Jaquet Technology Group Ltd) Kunimattweg 14 4133 Pratteln

Jaquet Technology Group AG, in Pratteln, CHE-482.155.332, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 192 vom 02.10.2020, Publ. 1004991307). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Negrea, Stefan-Dacian, rumänischer Staatsangehöriger, in Giroc (RO), mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5991 vom 19.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum: 02.10.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft